
Rozhovor: František Púry
Vladimír Smejkal

JUDr. František Púry, Ph.D. je trestním soudcem Nejvyššího soudu České re
publiky a od roku 2016 předsedou jeho trestního kolegia. Kromě rozhodování 
o dovoláních a stížnostech pro porušení zákona v trestních věcech u Nejvyššího 
soudu se věnuje též lektorské činnosti na Justiční akademii CR a SR a na někte
rých vysokých školách v Praze a Brně, je autorem a spoluautorem řady publikací 
a odborných statí a je členem redakčních rad odborných právnických časopisů. 
V rozhovoru se jej ptáme na trestné činy ve virtuálním světě, zajímavé případy
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Klíče k Internetu

z jeho soudní praxe, specifika práce s elektronickými důkazy a další.

Ondřej Filip

Článek popisuje principy fungování systému DNS a jeho zabezpečení technologií DNSSEC. Dále 
je představena ceremonie podepisování kořenové zóny, důvody, proč tento akt vznikl a aspekty, 
jenž jsou s ní spojené.

"

Aréna kybernetické války ukrajinskýma očima - část I.
Yehor Safonov
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V textu je kladen důraz na vývoj kybernetických útoků proruských hackerů na Ukrajinu na po
zadí právě probíhajících válečných střetů. Článek se zaměřuje na sofistikované vektory útoků, 
které se v rámci ruské invaze na Ukrajinu vyskytly, a na propojenost útoků kybernetického a fy
zického světa. Následně je zde nastíněna historie hlavních technik a mechanismů útoků od po
čátku konfliktu, s důrazem na využití co nejaktuálnějších informací. Závěr textu, který mimo 
jiné zahrnuje i efektivní techniky obrany, se věnuje preventivním opatřením, s jejichž pomocí 
by bylo možné útokům předejít. Zmíněny jsou i kritické body českých kybernetických prostorů, 
které je nutné mít na zřeteli při implementaci a provozu bezpečnostního monitoringu. Článek 
se záměrně soustředí na témata, která podle autora dosud nebyla v českých ani evropských 
informačních médiích dostatečně reflektována.
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Security Operations Center (SOC) aneb nepřeceňujte 
jeden článek systému - část III.
Tomáš Plesník, Jan Kolouch, Radovan Igliar, Andrea Kropáčová
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Jak zajistit kybernetickou a informační bezpečnost v koncové organizaci? Co očekávají konco
vé organizace, kterým jsou služby SOC poskytovány? Kde jsou v celém systému slabá místa 
a rizika? Jak do tohoto konceptu zapadá aktivita hSOC, která vlastně není SOCem, ale komu
nitní platformou?

Rozhovor: Petr Budiš
Daniela Seigová

Antologie BCM - část V.
Kamil Rečičár
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Petr Budiš je CEO a předseda představenstva společnosti První certifikační 
autorita, a.s. Dále působí v dozorčí radě společnosti DTCA, a.s. Má za sebou 25 
let zkušeností v oblasti bezpečnosti a managementu. Je autorem několika knih 
a tematických publikací. V rozhovoru jsme se jej ptali na službu I.CA Remote
Sign, soudní spory v branži, vize do budoucna a mnoho dalšího.
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Článek popisuje havarijní plán jako nedílná součást procesu Řízení kontinuity činností. Zaměřu
je se na požadavky na zajištění dostupnosti primární lokality, zajištění elektrické energie a do
dávky vody, vzduchotechniku (v datových místnostech klimatizace), datovou konektivitu a další 
často opomíjené aspekty. Autor shrnuje požadavky na náhradní lokalitu a postup při přechodu 
na provoz z náhradní lokality.
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Blockchain nejsou jen kryptoměny - část II.
Otto Havle, Roman Jašek, Věra Šmídová, Jakub Kozák, Jakub Vodseďálek
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Ve druhém díle článku autoři představí využití průmyslového blockchainu v současném světě 
se zaměřením na technické aplikace. Ještě nedávno byly průmyslové aplikace blockchainu jen 
předmětem marketingových studií, v současnosti však reálných projektů využívajících Hyper
ledger Fabric neustále přibývá a přestávají být doménou velkých korporací.

Přežití v technologickém byznysu 101: nebezpečí továrny na funkce
Denys Parkhomenko
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Jste si jisti, že nepracujete v takzvané ,feature factory‘, neboli v továrně na funkce? V žargonu 
produktového managementu je ,feature factory* hanlivý výraz, který označuje firmu zaměřenou 
na vytváření funkcí, namísto řešení problémů zákazníků. Produktové společnosti mají málokdy 
něco společného se skutečnou produktivitou a navzdory termínu s dobrým produktem. Proto je 
důležité si takových pracovních postupů včas všimnout a odstranit je. Autor v textu vysvětluje, jak 
toho efektivně dosáhnout.
--‘2. ■ x=2n-m.etn =1=75.-97’ Tenorem -----c^ wrn rerererseerstret ^^^^^. ^,r. mens

Povinné zpracování údajů cestujících v letecké 
dopravě - limity dle Soudního dvora EU - část II.
Miroslav Uřičař
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Soudní dvůr EU nedávno rozhodoval o zásazích do soukromí, které představuje právní úprava 
tzv. jmenné evidence cestujících v letecké dopravě. Rozsudkem z 21. června 2022 Soudní dvůr 
rozhodl o omezeních, která v této oblasti vyplývají z práva EU pro vnitrostátní předpisy členských 
států EU. V první části textu, zveřejněné v minulém čísle DSM, autor vymezil pojem „Jmenné evi
dence cestujících“ a popsal jeho vývoj, včetně dosavadních kontroverzí. Tato druhá a závěrečná 
část analyzuje aktuální rozhodnutí Soudního dvora a zejména závěry, které z něj vyplývají.

„Ceremonie začíná vstupem do místnosti. Ty jsou 
umístěny ve velmi dobře zabezpečených telehousech
a po kontrole identity u vstupu do budovy jsou CO

Virová stránka

Normy a publikace

Metamorfosa 2022: Letní soirée

Metamorfosa 2022: Nutné kroky k bezpečnému zdravotnictví - část III

Metamorfosa 2022: Svatomartinská husa

Management summary 
wea /vTiraz

a ostatní účastníci eskortováni do místnosti. Nejprve 
se vstupuje do předsálí, RKOS musí prokázat svou
identitu pomocí otisku prstu a skenu rohovky.
V předsálí je pak nutné obvykle chvíli vyčkat, protože
zámek druhých dveří se otevře až určitý čas poté, 
co se zavře zámek vstupních dveří.“

...celý článek Klíče k Internetu naidete na str. 13.


